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Verbale della Commissione per la 

all'individuazione del Facilitatore

 

 

Il giorno 24/05/2018, alle ore 1

Ripe San Ginesio, si è riunita la Commissione,  nominata con determinazione 

del Segretario Comunale n. 29 del 2

finalizzata al conferimento dell'incarico di 

2014/2020 – Sottomisura 19.2.16.7, sub b) dal titolo 

sviluppo locale non CLLD –

 

La Commissione, risulta essere composta da:

 

Presidente – Serafini 

Membro - Dott. Andrea Pacioni;

Segretario - Rag. Bettucci Luca;

 

Preliminarmente la Commissione legge l’elenco dei nominativi dei soggetti 

che hanno presentato la domanda di ammissione alla procedura selettiva di 

cui sopra e viene accertato che non esistono situazioni di incompatibilità ai 

sensi dell’art. 51 e 52 del codice di procedura civile.

Si prende atto che risulta presentata esclusivamente la domanda della sig.ra 

Bellabarba Silvia, nata a Corridonia il 17/10/1984 e resi

in Via Roma n. 1, assunta al prot. n. 2257 in data 17/05/2018;

 

Successivamente, la Commissione

pubblica, le norme ivi incluse prendendo atto che la procedura ha lo scopo di 

individuare il candidato 

do. 

 

La Commissione provvede a verificare il possesso

dei requisiti di partecipazione previsti dal Bando e precisamente:

 

COMUNE DI RIPE SAN GINESIO

PROVINCIA DI MACERATA 

Piazza Vittorio Emanuele II, 8 – 62020  RIPE SAN GINESIO   
Tel. e Fax: +39 0733 500102 – 500374  

comune.ripesanginesio.mc@legalmail.it 
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    Ripe San Ginesio, 24/05/2018

Verbale della Commissione per la formazione di una gradua

all'individuazione del Facilitatore 

alle ore 11,30, presso l’ufficio segreteria del Comune di 

Ripe San Ginesio, si è riunita la Commissione,  nominata con determinazione 

del Segretario Comunale n. 29 del 21.05.2018, per formulare una graduatoria 

finalizzata al conferimento dell'incarico di Facilitatore in relazione al "PIL 

Sottomisura 19.2.16.7, sub b) dal titolo "Supporto per le strategie di 

– Spese di gestione ed animazione dei PIL” 

La Commissione, risulta essere composta da: 

Serafini Giuliana, Segretario Comunale; 

Dott. Andrea Pacioni; 

Rag. Bettucci Luca; 

Preliminarmente la Commissione legge l’elenco dei nominativi dei soggetti 

che hanno presentato la domanda di ammissione alla procedura selettiva di 

viene accertato che non esistono situazioni di incompatibilità ai 

sensi dell’art. 51 e 52 del codice di procedura civile. 

Si prende atto che risulta presentata esclusivamente la domanda della sig.ra 

Bellabarba Silvia, nata a Corridonia il 17/10/1984 e residente in Massa Fermana 

in Via Roma n. 1, assunta al prot. n. 2257 in data 17/05/2018; 

Successivamente, la Commissione procede ad esaminare il bando di selezione 

pubblica, le norme ivi incluse prendendo atto che la procedura ha lo scopo di 

più idoneo a ricoprire il ruolo di Facilitatore del Ba

La Commissione provvede a verificare il possesso, da parte della candidata

dei requisiti di partecipazione previsti dal Bando e precisamente:

COMUNE DI RIPE SAN GINESIO 

 

 

 

 

RIPE –  Città d’Arte Contemporanea 

Ripe San Ginesio, 24/05/2018 

atoria finalizzata 

,30, presso l’ufficio segreteria del Comune di 

Ripe San Ginesio, si è riunita la Commissione,  nominata con determinazione 

formulare una graduatoria 

Facilitatore in relazione al "PIL 

"Supporto per le strategie di 

Spese di gestione ed animazione dei PIL”  

Preliminarmente la Commissione legge l’elenco dei nominativi dei soggetti 

che hanno presentato la domanda di ammissione alla procedura selettiva di 

viene accertato che non esistono situazioni di incompatibilità ai 

Si prende atto che risulta presentata esclusivamente la domanda della sig.ra 

dente in Massa Fermana 

procede ad esaminare il bando di selezione 

pubblica, le norme ivi incluse prendendo atto che la procedura ha lo scopo di 

più idoneo a ricoprire il ruolo di Facilitatore del Ban-

da parte della candidata, 

dei requisiti di partecipazione previsti dal Bando e precisamente: 



COMUNE DI RIPE SAN GINESIO

P
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1-di essere iscritto nell'elenco regionale dei "Facilitatori dello sviluppo locale", 

approvato con decreto del Dirigente del Servizio Politiche Agroalimentari n.

198 del 26 maggio 2017; 

2- di non avere riportato condanne o procedimenti penali che impediscono, ai 

sensi delle vigenti disposizioni, la costituzione del rapporto di impiego con la 

Pubblica Amministrazione;

3- di non essere  stato destituito o dispensato

 

Procede quindi alla valutazione del curriculum della 

re il punteggio per le esperienze professionali

lett. A) dell’art. 6 della Selezione Pubblica. 

Al termine, la Commission

professionali. 

 

Successivamente procede al colloquio con la candidata, formulando le segue

ti domande: 

 

- Quali sono i compiti del facilitatore nell’ambito dei bandi Europei del 

GAL? 

- Quali sono le fonti di finanziamento ad integrazione dei fondi GAL  per 

l’attuazione del PIL? 

- Ci parli dei contenuti essenziali delle linee guida approvate con DGR 

217/2017 

- Ci illustri le attività di animazione, facilitazione e comunicazione che i

tende implementare ai fi

muni aderenti. 

 

Al termine, la Commissione delibera d

teggio di punti 36; 

 

Ad esito della valutazione, si ha pertanto la seguente situazione :

 

Candidato 

Bellabarba Silvia  

 

 

COMUNE DI RIPE SAN GINESIO

PROVINCIA DI MACERATA 

 

C o d .  f i s c .  e  P a r t .  I V A  0 0 2 6 7 2 2 0 4 3 2  

di essere iscritto nell'elenco regionale dei "Facilitatori dello sviluppo locale", 

approvato con decreto del Dirigente del Servizio Politiche Agroalimentari n.

di non avere riportato condanne o procedimenti penali che impediscono, ai 

sensi delle vigenti disposizioni, la costituzione del rapporto di impiego con la 

Pubblica Amministrazione; 

di non essere  stato destituito o dispensato dall’impiego pubblico. 

rocede quindi alla valutazione del curriculum della stessa, al fine di assegn

re il punteggio per le esperienze professionali maturate, come indicato dalla 

lett. A) dell’art. 6 della Selezione Pubblica.  

Al termine, la Commissione delibera assegnare n. 50 punti per le esperienze 

Successivamente procede al colloquio con la candidata, formulando le segue

Quali sono i compiti del facilitatore nell’ambito dei bandi Europei del 

di finanziamento ad integrazione dei fondi GAL  per 

Ci parli dei contenuti essenziali delle linee guida approvate con DGR 

Ci illustri le attività di animazione, facilitazione e comunicazione che i

tende implementare ai fini dell’organizzazione del progetto PIL per i C

Al termine, la Commissione delibera di assegnare alla prova espletata 

Ad esito della valutazione, si ha pertanto la seguente situazione :

Punteggio 

86 punti 

COMUNE DI RIPE SAN GINESIO 

2

di essere iscritto nell'elenco regionale dei "Facilitatori dello sviluppo locale", 

approvato con decreto del Dirigente del Servizio Politiche Agroalimentari n. 

di non avere riportato condanne o procedimenti penali che impediscono, ai 

sensi delle vigenti disposizioni, la costituzione del rapporto di impiego con la 

dall’impiego pubblico.  

al fine di assegna-

, come indicato dalla 

punti per le esperienze 

Successivamente procede al colloquio con la candidata, formulando le seguen-

Quali sono i compiti del facilitatore nell’ambito dei bandi Europei del 

di finanziamento ad integrazione dei fondi GAL  per 

Ci parli dei contenuti essenziali delle linee guida approvate con DGR 

Ci illustri le attività di animazione, facilitazione e comunicazione che in-

ni dell’organizzazione del progetto PIL per i Co-

alla prova espletata il pun-

Ad esito della valutazione, si ha pertanto la seguente situazione : 



COMUNE DI RIPE SAN GINESIO

P
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Dall’esito della valutazione delle esperienze professionali

la candidata, la Commissione formula la seguente graduatoria 

conferimento dell'incarico di Facilitatore in relazione al "PIL 2014

tomisura 19.2.16.7, sub b) dal titolo 

non CLLD – Spese di gestione ed animazione dei PIL”
 

 

 

Posizione Candidato

1 Bellabarba Silvia

 

 

 

Letto, approvato, sottoscritto il presente verbale, la seduta è tolta alle ore 

 

 

Presidente – f.to Serafini Giuliana, Segretario Comunale;

 

Membro – f.to Dott. Andrea Pacioni;

 

Segretario – f.to Rag. Bettucci Luca;

 
  

 

 

COMUNE DI RIPE SAN GINESIO

PROVINCIA DI MACERATA 
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l’esito della valutazione delle esperienze professionali, e dal

, la Commissione formula la seguente graduatoria 

conferimento dell'incarico di Facilitatore in relazione al "PIL 2014

tomisura 19.2.16.7, sub b) dal titolo "Supporto per le strategie di sviluppo locale 

Spese di gestione ed animazione dei PIL”. 

Candidato Punteggio 

Bellabarba Silvia  86 punti 

Letto, approvato, sottoscritto il presente verbale, la seduta è tolta alle ore 

Serafini Giuliana, Segretario Comunale; 

Dott. Andrea Pacioni; 

Rag. Bettucci Luca; 

COMUNE DI RIPE SAN GINESIO 
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, e dal colloquio con 

, la Commissione formula la seguente graduatoria finalizzata al 

conferimento dell'incarico di Facilitatore in relazione al "PIL 2014/2020 – Sot-

"Supporto per le strategie di sviluppo locale 

Letto, approvato, sottoscritto il presente verbale, la seduta è tolta alle ore 12.15 

 


